

Dobročinný spolek medáků ve Střešovicích
Starostřešovicí 96
162 00 Praha 6

V Praze dne 3.12.2000

Proč chceme podpořit aktivity projektu Dobročinného spolku medáků

K prvnímu setkání s Dobročinným Spolkem Medáků došlo u příležitosti akce „Den za záchranu Starých Střešovic“, dne 15.6.2000. Na tuto akci postupně navázala následná pravidelná spolupráce. Setkáváme se jednou za 14 dní v sobotu při výtvarných dílnách, ve kterých se mohou potkat nejen děti, které pravidelně navštěvují Studio ale i ti, kteří jsou zváni Spolkem k účasti na jeho nejrůznějších programových aktivitách.

Studio Paleta vzniklo v únoru 1996 s cílem nabídnout výtvarné a hudební kurzy pro děti. Aktivit Studia se pravidelně účastní 45 dětí a 4 lektori.

Studio je financováno z vlastních prostředků (platby kurzovního) a na podporu své činnosti obdrželo granty od Magistrátu hl.m.Prahy i od Městské části Praha 6.

Studio navštěvují převážně děti, které bydlí přímo v m.č. Praha 6. Skutečnost, že Střešovicí domky jsou v těsném sousedství jejich vlastního domova, hraje nesporně důležitou roli. Pomůže jim hlouběji pochopit to, že tento prostor má svoji historii i své obyvatele. Děti žijí s rodiči, navštěvují školu, stýkají se se svými vrstevníky a pomalu se začínají rozhlížet kolem sebe, poznávat i své bezprostřední okolí. Možná mījely bez povšimnutí právě Staré Střešovice a vůbec netušily, co v sobě tyto staré venkovské domy skrývaly a skrývají. Je tedy na nás, abychom jim zprostředkovali nové pohledy a pomáhali objevovat jiné alternativy života ve formě setkání s lidmi, kteří je žijí a tím jsou i schopni je spoluotevřít ostatním.

Dobročinný Spolek Medáků vykonává z našeho pohledu velmi cennou práci svoji neustálou snahou přirozeně navázat kontakt se všemi, kteří o to stojí, a kteří jsou schopni tuto lokalitu skutečně oživit. Proto si také přejeme v naší vzájemné spolupráci pokračovat.

STUDIO PALETA
Kateřina Šormová
lektorka výtvarné výchovy
Nad Šínou 8/1282, 172 00 PRAHA 7
tel. 22 3347196

Kateřina Šormová - Studio PALETA
Šlikova 50, 169 00 Praha 6